

DJ223 va fi reabilitat

Drum modernizat pentru evacuarea în caz de dezastru de la Centrala Nucleară



Drumul care leagă localitățile Cernavodă, Rasova, Aliman și Ion Corvin va fi reabilitat, după zeci de ani în care a fost lăsat în paragină. Consiliul Județean Constanța a semnat, miercuri, 14 februarie, contractul de finanțare a proiectului

„Reabilitarea și Modernizarea Drumului Județean DJ223: Tronsoanelor Cernavodă – Rasova – Aliman – Ion Corvin”. Amintim că, proiectul de reabilitare a acestui drum datează de mai mulți ani. Autoritățile județene au aprobat, în ședința din 30 octombrie 2017, asigurarea co-finanțării

reabilitării drumului. Cea mai mare parte a fondurilor va fi alocată de Uniunea Europeană prin programul Operațional Regional 2014 - 2020. Valoarea proiectului este de peste 155 de milioane de lei (aproape 34 de milioane de euro) pentru reabilitarea și modernizarea DJ 223. Suma pare imensă, însă banii nu vor fi folosiți doar pentru o simplă asfaltare, ci se va lucra la întreaga structură de rezistență a drumului, care are 40 de kilometri, de la straturile de pământ până la ultimul strat de asfalt. Potrivit președintelui Consiliului Județean Constanța, Horia Țuțuianu, drumul va fi consolidat și înălțat, astfel încât să funcționeze ca un dig de protecție la Dunăre. Studiile premergătoare proiectului arată că lucrările vor dura cel mult doi ani. CJC nu este la prima tentativă de a repara DJ 223. În primăvara lui 2014, a fost lansată o licitație pentru reabilitarea arterei rutiere. Potrivit președintelui CJC, Horia Țuțuianu, în ultimii 25 de ani, au fost efectuate doar lucrări de întreținere a acestora drum.

Pe scurt.

E nevoie de un teatru pentru copii la Constanța?

Consilierii județeni ai PNL propun conducerii Consiliului Județean Constanța construirea unui nou teatru pentru copii. „Propunem un proiect pentru construcția unui teatru de copii, mai ales că în Constanța nu există o locație destinată celor mici. Constanța nu a avut nicodată un teatru pentru copii. Propunem CJC demararea unui proiect de acest gen. Am identificat chiar și o



locație, un teren situat în spatele Planetariului Constanța. Ne-am gândit la acest loc mai ales că am putea închide un circuit destinat exclusiv copiilor. Planul există și este detaliat până la șurub. Costurile sunt estimate de noi în jurul valorii a 2 milioane de euro”, a declarat consilierul județean Stelian Gima.

Discuții între primar și Protecția Consumatorilor! Vezi ce s-a vorbit, concret!

În 14 februarie, conducerea Comisariatului Județean pentru Protecția Consumatorilor a avut o întâlnire cu primarul Decebal Făgădău, în dezbatere fiind următoarele puncte, menționează CJPC:

1. Unitățile de învățământ cu

anul școlar 2018-2019 să fie unul mult îmbunătățit. Totodată, s-a discutat și alinierea meniului și condițiilor de cazare, la un nou palier, la nivelul exigențelor momentului.

Un alt punct dezbătut fost: 2. RADET și relația acestuia cu

consumatorul constant.

În concluzie, la acest capitol, informațiile și întrebările noastre erau deja în atenția primarului, mai mult, acesta s-a oferit să culegă informațiile, în așa fel încât să putem oferi răspunsuri, iar primarul soluții în cel mai scurt timp.

3. Autorizațiile de funcționare au fost o temă la care am stabilit o întâlnire



program prelungit, cu bloc alimentar, cu internat. Condițiile de învățare. Necesitățile acestora. Dezbateră acestui punct a pornit atât de la acțiunile noastre de control, de la finele anului trecut, cât și de la discuțiile dintre primar și reprezentanții Inspectoratului Școlar Județean. În concluzie, s-a hotărât înființarea unui grup de lucru comun, care va atrage și alte autorități cu competențe în domeniu, în așa fel încât

în viitorul foarte apropiat, atât cu autoritățile implicate, cât și comercianții solicitanți, toate acestea având la baza perspectiva protejării consumatorilor și turismului! Considerăm acesta un prim pas în ceea ce înseamnă armonizarea instituțională în județ.

„Avem de asemenea planul pentru locurile de joacă și salutăm deja realizarea primilor pași!”, potrivit CJPC Constanța.

comunicat de presă

**A.N. „Apele Române” implementează
Fazarea proiectului WATMAN în valoare de 11.619.130,20 lei**

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Sectorial Mediu și Programul Operațional Infrastructură Mare - Cod SMIS 2014+ 111814

Fazarea proiectului WATMAN - sistem informațional pentru managementul integrat al apelor - Etapa I este un proiect care are ca scop continuarea lucrărilor aferente Fazei 1 a POS Mediu 2007-2013. Implementarea proiectului conduce la reducerea pagubelor asociate principalelor riscuri accentuate de schimbările climatice, în principal de inundații.

Beneficiarul proiectului este Administrația Națională „Apele Române”.

Investiția totală este de 11.619.130,20 lei, din care 85% sunt fonduri europene, iar restul este cofinanțare de la buget.

Contractul de finanțare a fost semnat în data de 13 decembrie 2017 și se va finaliza în luna februarie 2019.

Implementarea fazei a II-a a proiectului constă în realizarea următoarelor:

Obiectul de investiție 1 - „Mărirea gradului de siguranță la construcțiile hidrotehnice:

- 14 Stații pentru măsurarea precipitațiilor solide și lichide;
- 9 Stații hidrometrice pe afluenți;
- 21 Echipamente de măsurare a captărilor importante (pentru un coeficient de captare mai mare de 0.2);
- 12 Stații de măsurare a nivelului de descărcare în cazul devierilor cursurilor de apă;
- 17 baraje categoria A și B monitorizate pentru parametrii de siguranță structurali în sistem automatizat, prevăzută cu sistem de monitorizare anti-furt;
- 3 baraje categoria C monitorizate pentru parametrii de siguranță structurali în sistem automatizat.

Obiectul de investiție 2 - „Creșterea capacității de intervenție în caz de calamități naturale a A.N. „Apele Române”:

- 15 Stații automate cu senzori pentru monitorizare calității apei, menite a asigura informația esențială pentru o intervenție mai bună și mai rapidă în vederea reducerii efectelor viiturilor.

Indicatorii calitativi estimați privind impactul așteptat al întregului proiect sunt populația care beneficiază de protecția împotriva inundațiilor în zonele calamitate care va fi de 1.500.000 locuitori și reducerea riscului la inundații în zonele de intervenție ce va fi de 30%.

Proiectul contribuie la îndeplinirea obiectivului general privind îmbunătățirea standardelor de viață ale populației, în concordanță cu îndeplinirea acordurilor dintre România și UE în ceea ce privește protecția mediului.

Compartiment Comunicare și Relații cu Presa
Cătălina Brăgaru, purtător de cuvânt, telefon: 0755.122.728;
e-mail: catalina.bragaru@rowater.ro; birou.presa@rowater.ro